
Assembly Instructions
Height adjustable table

Instructions de montage
Table réglable en hauteur
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Emballés avec le 
dessus de table

Packed with table top



x4

Do not tighten these screws until step 5. 
Leave screws loose enough to easily slide 
brackets along slot. 
For table sizes smaller than 60 inches, loosely 
assemble frame at the 60 inch mark. The frame 
will be resized later in the assembly process.

Tighten these screws securely. 
Leave screws from step 1 loose. 
Ensure leg (item 2) marked “L” is on the left and leg (item 15) 
marked “R” is on the right in relation to the cross rail (item 7), 
as shown.

Serrer ces vis fermement. 
Ne pas serrer les vis de l'étape 1.  
S'assurer de placer le pied identifié “L” (ref. 2) à gauche et le 
pied identifié “R” (ref. 15) à droite par rapport à la traverse 
(ref. 7), comme illustré.

Ne pas serrer ces vis avant l'étape 5 pour 
pouvoir glisser facilement les brides dans les 
fentes.  
Pour une table de moins de 1,5 m (60 po), faire 
le montage au repère pour 60 po sans serrer 
les vis et redimensionner la table plus tard.

Assemble cross rails
Montage des traverses

Assemble legs
Montage des pieds



Tighten this screw securely. 
Leave screws from step 1 loose.

Serrer cette vis fermement.
Ne pas serrer les vis de l'étape 1.

Open
Ouvrir

Close
Fermer

Insert hex rod (item 12) into tube (item 11) 
until first notch is no longer visible.
Engager la tige hex (ref. 12) dans le tube 
(ref. 11) jusqu'à ce que la première encoche 
ne soit plus visible.

Insert tube hex rod (item 11) into leg 
assembly (item 2 & item 15) until it is 
flush with outside of leg assembly.

Pousser le tube avec la tige (ref. 11) 
dans les pieds (ref. 2 & 5) au ras de 
l'extérieur du pied.

Flush with outside 
of leg assembly.

Au ras de l'extérieur 
du pied.

If necessary, use wrench (item J) 
to align hex rod with leg assembly. 

Au besoin, utiliser une clé (ref. J) 
pour aligner la tige hex avec le pied.

Notch
Encoche 

Center hex rod (item 12) 
with motor unit (item 9).

Centrer la tige hex (ref. 12) 
avec le moteur (ref. 9).

Assemble motor unit to cross rail
Montage du moteur sur la traverse

Connect hex rods
Montage des tiges hexagonales



Slide to desired size.
Table top should overhang frame on 
the left and right sides by a minimum
of 1” and maximum of 2.25”.

Écarter à la largeur voulue.
Le dessus de table doit dépasser le bâti 
des deux côtés d'au moins 25 mm (1 po) 
mais pas plus de 57 mm (2,25 po).

EQ EQ

Open
Ouvrir

Close
Fermer

Tighten screws securely.

Serrer les vis fermement.

Open all four knobs. Slide assembly to desired 
size, then tighten ALL screws securely, including 
screws from step 1.  
Ensure hex rod (item 12) and both tubes (item 11) 
are centered in the assembly, as shown. Then 
tighten all four knobs on the tubes (item 11).

Ouvrir les quatre bagues moletées et écarter le 
bâti à la largeur voulue. Serrer fermement 
TOUTES les vis, y compris celles de l'étape 1.  
S'assurer que la tige hex (ref. 12) et les deux 
tubes (ref. 11) sont centrés comme illustré.  
Resserrer ensuite les quatre bagues moletées sur 
les tubes (ref. 11).

Adjust width and assemble second cross rail

Réglage de la 
largeur et 
montage de la 
seconde traverse

Assemble end brackets 
Montage des brides latérales

Knob
Bague moletée



Table top should overhang frame on 
the left and right sides by a minimum
of 1” and maximum of 2.25”.

Le dessus de table doit dépasser le 
bâti des deux côtés d'au moins 25 mm 
(1 po) mais pas plus de 57 mm (2,25 po).

Center frame (on all sides) on the bottom side 
of the table top. Use screws (item “D”) to 
assemble frame to bottom of table top.   
Tighten screws securely. 

Centrer le bâti sur l'envers du dessus du table 
(de tous les côtés). Fixer le bâti sur l'envers du 
dessus de table avec les vis (ref. D).   
Serrer les vis fermement. 

Insert plastic spacers and end caps
Montage des entretoises en plastique et des embouts

Assemble to table top
Montage du dessus de table
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Assemble power supply unit
Montage du bloc d'alimentation

Assemble user control
Montage des commandes

Tighten screws securely.

Serrer les vis fermement.

Tighten screws securely.

Serrer les vis fermement.


